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2ª CIRCOSCRIZIONE 

                       VERBALE N° 39  DEL 26  GIUGNO  2014 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 26 del mese di Giugno, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato alle ore 9.00 il 

Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del Regolamento sul Decentramento 

Urbano e sul funzionamento degli Organi delle Municipalità del Comune di Catania,  prot. 

n° 201701  del 20.06.2014,  per la trattazione del seguente o.d.g.:  

1) Comunicazioni del Presidente; 

2) Comunicazioni dei Consiglieri; 

3) Problematiche esistenti in Piazza Nettuno, area verde lato nord – Seduta itinerante –    

    Sarà presente l’Assessore ai Lavori Pubblici  Ing. Luigi Bosco. 

Sono presenti alle ore 9.25 i Consiglieri: Cardello Andrea, Di Salvo Daniele Giuseppe, 

Platania Ignazio, Rapicavoli Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Consigliere Anziano Rapicavoli Pina, in assenza del Presidente  Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione, dott. 

Vincenzo Stancanelli.  

Il Cons. Rapicavoli  preleva il 3° punto all’O.d.G., considerato che l’Ass. Bosco ha dato 

appuntamento alle ore 9.30 sul posto del sopralluogo.  

La seduta viene sospesa alle ore 9.27 per raggiungere Piazza Nettuno. 

La seduta riprende alle ore 9.45 in Piazza Nettuno e sono presenti il Presidente Li Causi ed 

i  Consiglieri Crimi Vincenzo, Di Blasi Marco, Ruffino Sancataldo Massimo Mario e 

Russo Giuseppe. 

L’ing. Davì afferma che esistono i pozzetti, ma mancano le linee elettriche e che farà fare 

un preventivo per permettere l’allocazione di alcuni pali; viene constatato che gli alberi 

necessitano di potatura per permettere alla luce della pubblica illuminazione di filtrare così 

come è da rifare il tappetino della bambinopoli totalmente usurato. 

Alle ore 10.05 si uniscono al sopralluogo i Consiglieri Campisi Alessandro e Patella 

Adriana Lucia. 

L’Ass. Bosco comunica che su Piazza del Tricolore  sono previsti entro 2 settimane 

interventi che permetteranno di riaprirla in tempi brevi (la piazza è per 500 mq preclusa al 
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traffico) e col georadar sarà effettuato un sondaggio del sottosuolo per vedere se ci sono 

dei vuoti e mettere, pertanto, in sicurezza l’intera area;  altra problematica rilevata è la 

mancanza del marciapiede da via Teseo a via della Scogliera, così come c’è una richiesta 

di intervento pel la sistemazione del marciapiede lato mare. 

Alle ore 10.40 giunge sul luogo il Cons. Carnazza Claudio. 

 L’Ass. Bosco informa, inoltre, che c’è  una  richiesta di finanziamento del Comune, per 

Piazza Nettuno e per la scogliera, all’Ass. Reg. Territorio e Ambiente, per assicurare la 

manutenzione del passaggio pedonale, per parecchi milioni di euro, da realizzare con i 

fondi della Protezione Civile; informa che i proprietari del chiosco desiderano donare due 

panche da posizionare in Piazza Nettuno.  

I Consiglieri Di Blasi, Crimi, Russo fanno presente che hanno sottoscritto una richiesta di 

riqualificazione della garitta e del Monumento ai Caduti per un loro recupero permanente 

essendo questi simboli di grande valore storico. 

Alle ore 11.00 termina il sopralluogo.                                                                                                              

Alle ore 11.15 non essendo presente nessun Consigliere nell’Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello Leucatia  il Segretario chiude la seduta.       

     

IL  SEGRETARIO- RESPONSABILE P.O.         IL PRESIDENTE         IL CONSIGLIERE ANZIANO 


